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COEFF

EVALUATION N°2 DE MATHEMATIQUES

I- EVALUATION DES RESSOURCES

EXERCICE 1 : Sans recopier la question réponds par vraifawx 5 pts
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2
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4
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ICIENT : 2

p(x) = ax® + bx* + cx + d,ou a, b, c et d desréels est un polyndme de degré 3 dRhs

x+y=5

Y - 2 .~ .
Le systeme (S){Zx +3y =13 a pour solution danR+, S={(3;2)}.

L’équationx3 + 4x a pour solution danR S={0;2 ;-2}.

., . —x3+4ax .
L’inéquation = 0 a pour solutiorj — co; —=2] U [0; 2].
x—z=1
Le systéme (S){x —y = —1 a pour solution danR3 S={(1;2;0)}.
y—z=2

EXERCICE 2 : 3,5 pts

1-

2-

2x+y—4z=-8
Résoudre danR3le systemes) { x—=3y+2z=1

x+y+z=6
(24 1_ 4 _ _
| x + y  z-1 8
. . . 1 3 2
en déduire 'ensemble solution @€) | ~ — 5 t—= 1.
1y, 1 g
x y z-1

EXERCICE 3 : 7 pts

On donnep(x) = —%x3 + %xz +3x—4

1-
2

w
1

4

Vérifier quep(1) = 0 et en déduire le polyndmgx) tel quep(x) = (x — 1)q(x).
On supposg(x) = —%xz + x + 4, résoudrep(x) = 0.

Factoriserp(x)

Résoudre l'inéquatiop(x) < 0.

En posank = t?, en déduire la solution de I'équation (E}%t6 + %t‘* +3t°—4=0
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II- EVALUATION DES COMPETENCES

SITUATION : 4,5 pts

1- Deux capitaux sont proportionnels aux nombres B, ds sont placés a intéréts simples, le
premier a 11% et le second a 9%. Le revenu anmiél€t annuel) total est 35 400F. Ce revenu est
ensuite placé dans une tontine pour un mois au eensuel de%, au mois suivant I'ensemble
(placement+intérét) est a nouveau plagé & 1)%, l'intérét décaissé le mois suivant vaut 1083,24

F. Soientx et y ces capitaux.

Taches

y

SN R

1- Montrer quex et y vérifient le system¢T) suivant '{11x Loy 05000 1,5pt

2- Déterminer les capitauxety. 1,5pt

3- Déterminer le taux d’intérét du dernier placement. 1,5pt
Proposée par KUATE JC

« [a connaissance s acquiert par [expérience, tout
le reste n st que de [infarmation.» Albert Einstein
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